
Kundenbetreuer / Customer Relationship Manager
(m/w/d) für analytische Dienstleistungen im Bereich
Landwirtschaft

Arbeitsort: 37327 Leinefelde
Anstellungsart: Festanstellung
Umfang: Vollzeit
Arbeitszeit: Kernarbeitszeit

Die Nachfrage nach zuverlässiger Analytik steigt rasant. Deshalb
verstärken wir kontinuierlich unsere Labore um neue
Mitarbeiter*innen. Werden auch Sie Teil unseres Teams!

ZU IHREN AUFGABEN ZÄHLEN

Betreuung eines definierten Kundenstammes
Bearbeitung von Einzelaufträgen und Projekten
Beratung der Landwirte zu Analytik und Ergebnissen
Eigenverantwortliche Bearbeitung, Registratur und Abwicklung
von Kundenaufträgen in der Labordatenbank
Überwachung der termingerechten Auftragsbearbeitung, d.h. die
Erstellung, Validierung und Freigabe von Prüfberichten
Rechtliche und fachliche Beurteilung von Analysenergebnissen
Verantwortung für das Abrechnungswesen der Aufträge
Unterstützung unseres Außendienstes bei Fachfragen

IHR PROFIL

Abgeschlossene Berufsausbildung oder Bachelor-
/Masterabschluss im Bereich Agrarwissenschaften
Praktisches Know-How im Bereich Landwirtschaft und
Bodenkunde erwünscht
Erfahrung in der Kundenbetreuung ist von Vorteil
Sehr gute EDV-Kenntnisse (MS Office und
Datenbankanwendungen)
Selbstständige strukturierte Arbeitsweise & exzellentes
Organisationsvermögen mit Initiative sich in Ihrem
Handlungsspielraum mit Engagement einzubringen
Herausragendes Kommunikationsvermögen für den täglichen
serviceorientierten Kundenkontakt

IHR PLUS

Ein langfristig sicherer Arbeitsplatz in einem krisenstabilen
Unternehmen
Beitrag zu gesellschaftlich relevanten und nachhaltigen
Dienstleistungen
Leistungsgerechtes Gehalt
Teilhabe am unternehmerischen Erfolg
Flexible Arbeitseinteilung nach Absprache

 

IHR KONTAKT

Dr. Sabine Lenk
Tel. 08765 8071 118

AGROLAB Agrarzentrum GmbH
Zeißstr. 19
37327 Leinefelde
Germany

Wir freuen uns auf Ihre Online-
Bewerbung!

FREUEN SIE SICH AUF

Attraktives Gehalt
 

Zusatzleistungen
 

Freie Getränke
 

Jährliche
Firmenevents

Sicherer
Arbeitsplatz

Flache Hierarchien
 

Motiviertes Team
 

Gründliche
Einarbeitung

Firmenparkplatz
 

Gute Erreichbarkeit
 

Flexible Arbeitszeit
 

Aufstiegschancen
 

Fähigkeiten einbringen
Berufliche Ziele verwirklichen
Mit uns die Zukunft gestalten

https://www.agrolab.com/de/standort-agrolab-agrarzentrum-leinefelde-worbis.html


Bewerben Sie sich jetzt !

AGROLAB ALS ARBEITGEBER

AGROLAB startete seine Erfolgsgeschichte 1986 als kleines, zunächst rein landwirtschaftliches Untersuchungslabor.
Vor über 30 Jahren als innovatives „Start-Up“ gegründet, realisierte AGROLAB die Vision Analytik nach dem Vorbild
industrieller Prozesse zu organisieren. Seither expandieren wir kontinuierlich im Dienste der Gesellschaft.
Europaweit arbeiten heute nahezu 2000 spezialisierte Chemielaboranten, Naturwissenschaftler und Kaufleute,
sowie zahlreiche motivierte Anlernkräfte und Aushilfen Hand in Hand bei der AGROLAB GROUP. All unsere
Dienstleistungslabore nutzen der Menschheit mit unabhängiger Analytik für gesunde Lebensmittel, saubere Umwelt
und nachhaltige Landwirtschaft. Damit AGROLAB auch weiterhin für einwandfreie analytische Qualität und
exzellenten Service steht, suchen wir kontinuierlich motivierte Mitarbeitende mit Engagement, Eigenverantwortung
und einem Sinn für Sorgfalt und Qualität.

https://agrolab.jobbase.io/apply/7qmg1feupy5w6728kro7z8rf1z1n791

